

Вырезка из газеты:

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Ленинград

97 ДЕК
Газета № 1370

ВПЕРВЫЕ - В ТЕГЕРАН

С ПРОСЛАВЛЕННЫМ хореографическим искусством Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова в ближайшие дни впервые познакомятся зрители Тегерана. Вчера туда отправилась большая группа артистов балета и оркестра, насчитывающая около 150 человек. В столице Ирана ленинградцы покажут два спектакля — «Лебединое озеро» П. И. Чайковского и «Жизель» Адана. Спектакли будут проходить

на сцене Национального театра с 18 по 21 декабря.

В поездке участвуют народные артисты РСФСР А. Осиленко и С. Викулов, заслуженные артисты РСФСР О. Заботкина и А. Сизова, солисты балета — К. Тер-Степанова, Д. Мариовский, А. Нисневич, К. Рассадин, Г. Селюцкий. Художественный руководитель группы — заслуженный артист РСФСР В. Семенов. Дирижер — Ю. Гамалей.